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ATA DA OCTOGÉSIMA REUNIÃO DO COLEGIADO 
DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA VETERINÁRIA

Ao terceiro dia de julho de dois mil e dezessete, às dez horas, no auditório da Faculdade
de  Agronomia  e  Medicina  Veterinária,  sob  a  Presidência  da  Profa.  LÍGIA  MARIA
CANTARINO DA COSTA, realizou-se a Octogésima Reunião do Colegiado do Curso de
Graduação  em  Medicina  Veterinária.  Estiveram  presentes  os  professores  ANA
CAROLINA  MORTARI,  ÂNGELA  PATRÍCIA  SANTANA,  ANTÔNIO  RAPHAEL
TEIXEIRA NETO, CHRISTINE SOUZA MARTINS, FRANCISCO ERNESTO MORENO
BERNAL,  GIANE  REGINA  PALUDO,  IVO  PIVATO,  JOSÉ  RENATO  JUNQUEIRA
BORGES,  JULIANA  TARGINO  SILVA  ALMEIDA  E  MACEDO,  LUCI  SAYORI
MURATA,  MÁRCIO  BOTELHO  DE  CASTRO,  PEDRO  MIGUEL  OCAMPOS
PEDROSO,  RICARDO  MIYASAKA DE ALMEIDA,  RICARDO TITZE  DE ALMEIDA,
RODRIGO  ARRUDA  DE  OLIVEIRA,  RODRIGO  CARDOSO  RABELO,  RODRIGO
VIDAL  OLIVEIRA,  SHEILA  TAVARES  NASCIMENTO,  VITOR  SALVADOR  PICÃO
GONÇALVES e o discente BRYAM AMORIM. Justificaram a ausência os professores
DEBORAH CLEA RUY, RITA DE CÁSSIA CAMPEBELL, A reunião foi iniciada com os
seguintes informes: 1) A Biblioteca Central abriu um processo de compra de periódicos
como jornais e revistas. Dessa forma, caso algum docente tenha interesse em alguma
assinatura, deve-se entrar em contato com o setor de compras da BCE até o 17 de julho
próximo; 2) A professora Lígia encaminhou uma circular com as regras de convivência
da UnB conforme solicitado pelo Decanato de Assuntos Comunitários; 3) Está aberto o
programa  Andifes  Santander  de  mobilidade  acadêmica  nacional  conforme  Edital  nº
008/2017. O primeiro item de pauta foi a leitura e a aprovação da 79ª Ata da Reunião do
Colegiado  de  Graduação  em  Medicina  Veterinária,  que  foi  aprovada  com  as
modificações sugeridas e duas abstenções. O segundo item de pauta foi o processo
para equivalência das disciplinas Epidemiologia Descritiva  e  Epidemiologia  Analítica,
ambas  com  4  créditos,  para  aproveitamento  de  Epidemiologia  Veterinária  devido  à
mudança  de  curso  do  estudante  Arthur  Catunda  de  Freitas.  Ponto  aprovado  por
unanimidade. O terceiro item de pauta foi o processo de revalidação de diploma de Ana
Maria Gomes Ávila, cursado na Universidad Ses, em Medelín – Colômbia. O processo
foi relatado pelo professor Francisco Ernesto Bernal que analisou as grades curriculares
da instituição da requerente e a do curso de Medicina Veterinária da FAV, assim como
as  ementas  das  disciplinas  e  quantidade  de  horas-aula  tendo  sido  constatado
incompatibilidade  dos  currículos  tanto  na  carga  horária  de  diversas  disciplinas
obrigatórias  como a inexistência  de  várias  disciplinas  obrigatórias  no curso da FAV.
Deste modo o Parecer do Relator foi pelo indeferimento do pedido. O parecer do relator
foi aprovado com duas abstenções. O quarto item de pauta foi o pedido de afastamento
para  capacitação  no  exterior  do  professor  Ivo  Pivato.  O  relator,  professor  Rodrigo
Arruda,  leu  o  seu  parecer  no  qual  consta  que  toda  a  documentação  e  exigências
estavam corretas,  além de  que  a  Área  de Anatomofisiopatologia  da  Reprodução  foi
favorável ao pedido. O Parecer favorável do Relator foi aprovado por unanimidade. O
quinto item de pauta foi o pedido de afastamento para pós-doutorado do professor Gino
Chaves da Rocha. O relator foi  o professor Vitor leu o parecer acerca do projeto de
trabalho que em alguns pontos há necessidade de maiores esclarecimentos no que se
refere à exequibilidade no tempo proposto.  A professora Márcia Ferreira,  gestora da
Área de Medicina Veterinária Preventiva leu a Ata da reunião dos professores da área
na qual concordam com o parecer do Relator e foi desfavorável à saída do professor
Gino para o pós-doutorado no momento. O professor Antônio Raphael perguntou se o
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professor Gino havia se  apresentado ao curso após sua licença médica e foi informado
pela  Coordenadora de que ele se apresentou à  direção da FAV,  mas não  voltou  a
ministrar  aulas.  A  professora  Lígia  ainda  explicou  que,  devido  ao  afastamento  por
licença médica do professor  Gino,  as  matérias  Parasitologia e  Doenças  Parasitárias
foram ministradas por professores voluntários com a supervisão da Coordenação do
Curso. O ponto de pauta foi votado e aprovado por unanimidade. Não havendo outros
assuntos, sendo onze horas e vinte e um minutos, a reunião foi dada por encerrada, da
qual, para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Anderson Peixoto Silva
e Lígia Maria Cantarino da Costa, Presidente do Colegiado do Curso de Graduação em
Medicina Veterinária da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.

Anderson Peixoto Silva                    Lígia Maria Cantarino da Costa
Secretário do Curso de

Graduação em Veterinária
                               Presidente
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